



СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

№ 21 [14991]
вторник, 2 марта 2021 года

Голос народа | Отечественные записки | Улики | Форум | Конституция

Основана в июле 1956 года
<http://www.sovross.ru>
Цена договорная (16+)



ГОРЬКОЙ ОБИДОЙ ЩЕМИТ СЕРДЦЕ, КОГДА ВИДИШЬ, КАК УНИЖАЮТ НАШЕ ПОКОЛЕНИЕ «ДЕТЕЙ ВОЙНЫ»

ОДНО время на экранах телевизоров часто мелькала реклама: «Газпром – национальное достояние!». Потом национальным достоянием объявили погибших звезд эстрады.

А это время истинное национальное достояние влечило и влечет жалко, униженное существование. Я имею в виду советского человека. Они, простые труженики нашей Родины, составляющие главную ценность страны, поставлены в условия рабочей силы для жижающих нуворищ.

Минуты отчаяния усиливаются тоска по тому времени, когда человеку были созданы все условия, чтобы быть хозяином своей судьбы, где человеку человеку был другом, товарищем и братом, где в любой беде тебе придут на помощь, где труд был делом славы и геройства. Короче говоря, когда человек был человеком.

Время, прожитое моим поколением при социализме, видится как светлая и счастливая дорога.

Иногда нахлынут воспоминания – и видятся огромные толпы ликующих колонн на демонстрациях, яркое солнце, музыка, песни, настоящая человеческая радость. Где она теперь?

Ныне царят грусть и уныние. Людей загнали в клетки, запретили общение, ограничив его расстоянием в 1,5 метра. Этим самым власти всеми способами перекрывают стремление советских людей к коллективизму, к общности.

Неужели нельзя найти другие пути оградить людей от вируса, кроме как «раскидать» всех по разным сторонам и углам?

В этом видится злонамеренность, стремление оградить мир «жирных котов» от народного возмущения. И особенно от тех, кто наиболее активен в обществе, «детей войны». Потому что особо подчеркивается: **пожилые люди не должны выходить из дома**. Даже на дверях магазинов появилась надпись: **«Пожилым людям рекомендуется посещать магазины только с 9 до 11 часов»**.

Вместо этого, чтобы стремиться оградить старшее поколение от трудностей жизни, создать ему материальные и духовные возможности жить спокойно, тепло и счастливо, окружив его почтением иуважением, власть проявляет к старикам оскорбительное унижение.

Я против того, чтобы требовать у современной власти подачек и пенсии. Старики! Не надо унижаться перед грабителями! Всё только посмотрите, что они творят! Индексировали пенсии в январе на 500–1000 рублей и тут же выслали квитанции за ЖХК, где тарифы – особенно на тепло – увеличены в 2–3 раза! Это – открытое издевательство над людьми.

Возвращаясь к теме «детей войны», еще раз хочу подчеркнуть: они – бесценное достояние нашей страны. Только они способны передать подрастающему поколению свой богатый жизненный опыт, свою безмерную любовь к Родине и богатую духовность.

Все то, чем ценен русский характер, все самое ценное, что приобрел, чем обогатился национальный характер в советский период жизни, – это высокий гуманизм, бескорыстие, коллективизм, преданность идеалам добра и справедливости...

И это наш священный долг перед отцами, за нашу счастливую жизнь отдавшими свои жизни.

Старики, не обижайтесь, что я так вас называю! Я сама отношусь к вам по своему возрасту. Обращаюсь к вам как к товарищам и ровесникам: не надо унижаться, не надо просить власти, чтобы она подарила нам «копеечку»! Это ведь они боятся за свою честь. Это у них цель в жизни: деньги, деньги, деньги...

А наша цель – это справедливость и правда!

Поэтому я призываю своих единомышленников требовать от властей смены политического и экономического курса в стране.

Нет-нет, не к вооруженной борьбе я призываю, а к добровольной сдаче власти тех, кто сегодня грабит народ.

Возможно, среди тех, кто сейчас у власти, есть такие же, из поколения Итнг сдјб[отцов, воевавших и отдавших за них жизнь. Ведь наши отцы воевали и победили, что-бы мы все жили счастливо.

Главная черта советского человека – сначала отдавать, а только уж потом что-то брать. Отдавать людям добро, помогать в беде, делиться душевным теплом. То есть так и жить: **человек человеку – друг, товарищ и брат**.

А закончить свои размышления хочу словами Гёте:

«Лишь тот достоин счастья и свободы, кто каждый день за них идет на бой».

Не к оружию зову я, а к совести.

Майя Арсеньевна СМИРОВА,
ветеран труда

г. Приозерск,
Ленинградская обл.



Малознакомые, но неравнодушные тюменцы построили для Натальи пластиковую хижину на крыше гаража, в котором она, с горем пополам, прожила два года. Другие такие же неравнодушные, но уже совсем незнакомые, накормили, одели и обули Наталью и даже сняли ей теплую комнату. Это сделали не депутаты с чиновниками, а самые простые добросердечные люди...



Общая площа́дь домика не превышает двух метров. Внутри есть диван, крохотные тумбочки, холодильник, плитка, чайник, телевизор и несколько обогревателей. Они заменяют женщины отопление: рабочие протянули к жилищу удлинитель с розетками. Но в доме все равно ощущается холодно. Чтобы забраться на гараж,

работчики протянули к жилищу удлинитель с розетками. Но в доме все равно ощущается холодно. Чтобы забраться на гараж,

Независимая народная газета

21021

Социальная хроника 2021

Не хватает врачей

Пациенты из Тобольска Тюменской области бьют тревогу из-за невозможности попасть на прием к таким специалистам. О проблемах с кадрами в областной больнице №3 жители сообщают в соцсети ВКонтакте. «К терапевту записи нет. Пульмонолог и эндокринолог на учебе. Невролога нет. Вопрос: «Где врачи?» – такая информация появилась в группе «Типичный Тобольск». В комментариях к записи жители Тобольска рассказали о проблемах с другими специалистами. «Мне три раза отменяли операцию. Куда делись у нас специалисты перинатального центра?» – пишет пользователь Елена Михайлова. «К хирургу недавно не могла записаться, а книгу жалоб не допросиши», – рассказывает Эльвира Криницына.

Упрощение школьные экзамены

В России упростили государственную итоговую аттестацию в 2021 году из-за коронавируса. В частности, в этом году учебные предметы по выбору девятиклассники сдавать не будут. Аттестаты об основном общем образовании они смогут получить, пройдя государственную итоговую аттестацию только по двум обязательным предметам. Ученики 11-х классов в 2021 году, как уже говорилось ранее, будут сдавать Единый государственный экзамен только в том случае, если соберутся поступать в вузы. Для получения аттестата им достаточно будет сдать государственный выпускной экзамен по русскому языку и математике.

Дети заразились псевдотуберкулезом

Заболели дети 7–14 лет из школ Советского и Октябрьского районов. По предварительным данным, школьники заразились псевдотуберкулезом. Предположительно, источником отравления стали овощи в салатах, подготовленных с нарушениями процедуры. Основными переносчиками иерсиниоза для человека являются грызуны, сабаки, сычи, сычи, крупный рогатый скот, птицы, кролики и другие животные.

Новые правила выдачи пособия

Закончился срок автоматического начисления ежемесячных выплат на первого и второго ребенка до трех лет семьям с низким доходом. Речь идет о выплатах, которые предоставляются, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает двух прожиточных минимумов. Теперь тем, кто хочет получить пособие, нужно подавать заявление, а также сообщать в уполномоченные региональные органы и Пенсионный фонд о смене места жительства и обстоятельствах, влекущих прекращение таких выплат.

Демонтаж завода на Байкале

В поселке Култук Слюдянского района Иркутской области демонтируют скандально известный завод, который был построен в экологической зоне Байкала. Строительство завода по производству бутилированной воды началось в январе 2019 года и вызвало массовые протесты в Иркутской области и за ее пределами. Для защиты Байкала организовалась инициативная группа «Спаси Байкал». Инвестор завода – ООО «Аквасиб» был напрямую связан с Китаем, а в учредителях значилась Олеся Муньча, муж которой, Сунь Дженьцзюнь, был осужден за незаконную вырубку и масштабную контрабанду российского леса в Китае. 27 марта 2019 года по решению Кировского района Иркутска разрешение на строительство завода признано незаконным. Спустя почти два года недостроенное предприятие начали демонтировать.

Красноярск – самый грязный город в мире

Красноярск занял первую строчку в рейтинге городов мира с самым грязным воздухом. Он занял первую строку в рейтинге от швейцарской компании IQAir. На втором месте оказался пакистанский Лахор, на третьем – индийский Дели, на четвертом – непальский Катманду. В рейтинге, помимо Красноярска, не вошел ни один российский город.

Отправилась лыдина с десятками рыбаков

«В районе с. Малыково Корсаковского района результатом отжимного ветра образовалась трещина в 4 километров от берега шириной до 30–40 см. В результате отрезанными от берега оказались около двадцати шести рыбаков», – указано на сайте МЧС Сахалинской области. В операции спасения принимали участие судно на воздушной подушке «Хус-10», снегоходы и лодки. Недавно аналогичная ситуация произошла на Сахалине. Тогда на лыдине, которая откололась от острова, оказались 56 рыбаков.

Командир избил призывающего

В Забайкальском крае командир учебного танкового взвода избил призывающего на занятиях по основам стрельбы. Офицера выволило из себя неумение срочника собрать пулепет, а также отсутствие у него интереса к службе. Инцидент произошел в учебном классе, на полигоне в районе закрытого города Горный. По словам потерпевшего, на занятиях по сборке-разборке пулепетов и изучению основ стрельбы он не смог собрать оружие в присутствии командира. Офицер признал свою вину, прнес извинения и предложил потерпевшему 100 тыс. рублей в качестве компенсации вреда.

